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SULIT PB202: MACROECONOMICS

SECTION A : 25 MARKS
BAF/AGIAN 4 : 25 MARKAF

JNSTRUCTION:

- This section consists of TWENTY FIVE (25) objective questio.ns. Mark your answers in the

OMR form provided.

ARAHAN :
Bahagian ini mengandungi DUA PULUH LIMA (25) soalan objek.'if. Tandakan jawapan
anda di dalam borang OMR yang disediakan.

1. These are all macroeconomic objectives EXCEPT
Semua yang berikut ialah objektif makroekonomi KECUALI

A. [ncome equitability distribution
Agihan pendapatan yang serata

8. Full employment
Guna tenaga penuh

fe Technology improvement
Peninglkatan dalam teknologi

D. Economic growth
Pertumbichan ekonomi

2. Which of the following is a macroeconomics statement?

Manakah antara berikut merupakan kenvataan makroekonomi?

A. The gress profit of all Malaysian businesses were RM 10 billion last year'
Untung; kasar dari keseluruhan perniagaan di Malaysia adalah RM10
bilior. pada tahimn lepas

B.  The: price of beef deciined by 1% last year
B arga bagi daging telah menurun sebanyak 1% tahun lepas

C. Perodua company profits increased in the year 2003
Syarikat Perodua mengalami kenaikan untung pada tahun 2003

Iy, High levels of environmental quality
Tahap kualiti persekitaran yansg tingsgi
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SULIT
CLOL 3, Aggregate Demand curve shows
Cl Keluk permintaain agregat (AD) menunjukkan

A. The total goods where the individual is willing and able to buy at a certain
price, ceteris paribus
Jumlah barang yang mana individu sanggup an boleh beli pada harga
tertenty, ceteris parvibus.

B. The rea’ output where an individual is willing an1 able to buy, ceteris
paribus
Quitpur benar (KDNK benar) yang mana individu sanggup dan boleh befi,
ceteris paribus

- The total goods, where the individual are able for sale, ceteris paribus.
Jurnlah barang tertentu yang mana individu sangguo dan boleh dijual
prada harga tertentu, ceteris paribus.

D. The real output of where the individual is willing and able to buy at
different price level, ceteris paribus,
Output benar (KDNK benar) yang mana individu sanggup dan boleh beli
pada pelbagai tingkat harga yang berbeza, ceteris paribus

CLba | * The market value of all final goods and services produced within the borders of a
1 nation is:

Nilai pasaran untuk semua barang dan perkhidmian akhir yang dikeluari.an dalam

negara adalah:

A. GNP
Keluaran Dalam Negara Kasar
B. Gross National Prodnct
Keluaran Negara Kasar
C. Net Domestic Product
Keluarayn Dalam Negara Bersih
D. Gross Domestic Produc

Keluaran Dalaw Negara Kasar

1
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Question 5 - 6 are based on the table below:
Soalan 5 -6 adalah berdasarkan jadual di bawah:

Dalam Negara Kasar pi.: da kos faktor

"tems RM (million)
Subsidies / Subsidi 8 000
Personal Income Tax / Cukai Pe miapm‘an Persendirian 25300
Net Income From abroad / Pendapatan Faktor Bersih -3250
Dari Luar Negara
Deprccmtlon/ Susut nilai 24 000
' Gross Domestic Product 12t Factor Cost / Keluaran 389310

cLoy |5 The country’s gross d.omestic product at market price is:
C3 Kefuaran Dalam Neg ara kasar pada harga pasar adalah:
A. RM97 310/ :RM97 310
B. BM72010/7 RM72 010
& RM&1 310/ RM&I 310
& None of the above / Tiada di atas
cLo2 |6 The country’s net na'.ional product at market price is:
C3 Keluaran Negara be:rsih pada havga pasar adalah:
A. RM 14 760 ' RA\f44 760
B. RM4E 014/ RAM48 0P
€. V.vI54 060 / RAA54 060
i RMO62 064 / Ri462 H60)
T If saving exceeds inveestimeni, then the level of income must o
C(I;(2)2 S ckiranya iabungan mclebihi pelaburarn, maka tahap pena’apatan akan

A, increase
meningkat
B. remain constant

tetap sama

C. decrease
berkurangan
D. rise above poter tial income

meningkat meleliilii potensi pendapatan

4
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SULIT PB202: MACROECONOMICS

8. The marginal propensity to save s the proportion of?
CLO2 Kecenderungan menabung marginal adalah perkadaran antara:
2
A. Disposa'sle income which is invested to earn interest.
Pendap atan bolehguna deng i pelaburan yang mempunyai pulangan kadar
bunga. -
B.  Natiopal income which is not spent on consumer good.
Peridapatan negara vang maia tidak dibelanjakan untuk barangan pengguna.
C.  Mnational income that not spent on consumer geeds which is invested.
Pendapatan negara vang tidak digunakan untuk barangan pengguna yang
mana ia dilabuitan.
J). Changes in national income which is not spend on consumer goods.
Perubahan dalam pendapatan negara yang tidak dibelanjakan untuk barangan
penggunda. \
9. Which of the following equations is a condition of national income equilibrium in a
CLO2 three sector economy”?
C2 ' Antara persamaan beriiut vang manakalt keadaan keseimbangan pendapatan negara
dalam ekonomi tiga sek:ior?
A. Investment = Savings
Pelaburan = Simpanan
B. Exports = Imparis
Eksport = import
4 Investiment -+ Government expenditure = Savings + Taxes
Pelaburan - perbelanjann Kevajaan = simpanan + cukai
D, Investment + Government expenditure -+ Exports = Savings + Taxes + Import
P p ]
Pelaburan + perbelanjaan Kerajaan + eksport = simpanan + cukai + impx
P J 7l /4 ]
CLO? 10.  If the consumption function is given as C = 2500 + 0.75 Yd, the savings function is:
03 Jika fungsi penggunaan diberi seperti berikut C = 2500 + 0.75 Yd, fungsi tabungan

adalah:
A 23004075 Y d
2500+ 0.75 Yd

B. 2500+ 0.25Y4
2500 + 0.25)d

e

2500--0.75Yd
2500--0.7!iYd

D. -2500+0. 25Yd
-2500 + (1. 25Yd
SULIT
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SULAT
i1, The surplus budget occurs when
CLOI e e
. Bajet lebilian berlak apalila
Cl '
A. The public debt decreases
Hutang awam menuruy
B. The government’s tota! expenditure equals revenue
Jiimla's perbelanjaan kerajoan adalah sama dengan jumiah hasil
C. Tax rollection is more than govertinent expenditure
Kuiipan cukai adalel melebini daripada perbelanjaan kerajaan
D. The govermment’s total expenditure exceeds revenue
Jumlah perbelanjaan kerajaon edalah melebihi hasil
) CLOI 12 fJovernment revenue obtained fiom fees for issue of license and permit is
/ ol Huasil kerajaan diperolehi daripada kutipan yuran semasa pengeluaran lesen dan
permit adalah
A. Non-tax revenue
Hasil bukan cukai
B. Tax revenue
Hasil cukai
C. Indirect tax
Cukai tak langsung
D. Direct tax
Cukai langsung
ikl 13. The government imposes the expansionary fiscal policy by
CLOI1 Kerajaan melaksanakan dasar fiskal mengembang dengan
C1

A. Increasing government taxes and ncreasing govermment expenditure
Meninghkatkan cukai kerajaan dav perbelanjaan kerajaan

B. Decreasing government taxes and decreasing governmernit expenditure
Mengurangkan cukai kerajaan dan perbelanjaan kerajaan

C. Increasing government taxas and decreasing government expenditure
Meningkatkan culal kerajaan dan mengurangkan perbelanjaan kerajaan

D. Decreasing government {axes and increasing government ex penditure
Mengurangkan cukai kerajoan dun meningkarkan perbelanjaan kerajaan
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SULIT PB202: MACROECONOMICS

CLO]1 14. The, followings are the effects oi auemployinent in the economy EXCEPT;
2 Berikut adalah kesan pengangguran di delam ekonomi KECUALIL

A. Increased development aciivities
Peningkatan akiiviti pembangunan

I3, Slow econormic growth
Pertumbuhan ekonomi vang perichan

C. Low output
Keluaran renduh

D. Losses in government revenue
Kerugian di dafom hasil kerjoan

(_LO1 15.  The contractionary monetary policyis
Cl Dasar kewargan menguncup adalch S )
A. increases government expeniditure

peningkatan perbelanjaan ke rajaan

3. ecreases government expeniditor
B decreases government expeniditure
pengurangan perbelanjaan fevajaan

C. increases money supply in the economy
peningkatan penaworan wan 2 af dalam ekonomi

D. decreases money supply in {he economy
pengurangan penawarcn wang di dalam ekonomi

CLOI 16. Any commodity that can be held in order to enable people to buy and sell it at

C2 ditferent 1imes and different piaces refer the function of money as = )
Sebarang: komoditi yang ada-darn-m azmpcﬁmhﬂma-wngﬁ; amai-membelidan- menjua/ —
pada masa dan tempat berbeza merujuk jimngsi wang sebagai

Al medium of exchange
alat perantaran perturdaran

B. measure of value
mengukur nilai

C. store of value
menyimpan niiai

1. standard of deferred payment
pembayaran teriunda

SULIT
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CLOT |17, Which of the following is the purpose of demand for money influenced by the level
Cl of income?

Yang manakan di antara Serikui adalah tyuan permintaan wang yang dipengarihi

oleh tingkat pendoparon’?

A Transacticit motive
Mot wrusniaga

I Precautionary motive
Motif awasan

G Speculative motive
Mot/ spekailasi

i3 Transaction and precautionary motive
Motif urisniage dan cwasan

cLoi |18 Which of the following statement is TRUE?

2 Yang mana penyatcan bevikia adalah BENAR?
A. Duaring recesston the Central Bank will increase the bank rates of commercial
bank

Semasa kemelesetun beriakic Bank Pusat akan meningkatkan kad'ar bank bagi
bank komersil

B. During inflation Central Bank will decrease the reserve ratio of tot:l deposit
that must be kept by corminercial bank,
Semasa inflasi Baak Pusar akan mengurangkan nisbah vezab jumlah Adeposit
bank komersil.

€. During economic downizm Central Bank will implement contractionary
monetary policy by selling government guarantee letters
Semasa kemelesetan ekonomi Bank Pusat akan melaksanakan penguncupcin
dasar kewangan melalv penjualan surat jaminan kerajaan

D, During inflation Central Bank will increase the reserve ratio of total deposits
that must be kept by comamercial bank.
Semasa inflasi Bank Pusat akan meningkatkan nisbah rezab jumlah deposit
hank komersil

! 2 SULIT




SEIE T

rOaTTY

I s LTI W U 0 1 r1nl\lﬂee‘}",h’ qiE-S .
U iFatli, ITEASAWY p 4 -
'

CLOI 19. Which of the following statemenis s TRITEK?
. I Yang manakah pernyataan berikut adalah BENAR?
A, Govermnent practices expansionary policies to control unemployment
Kercjaoan mempraktickan polisi pengembargan untuk mengawal pengangguran
B. Unemployment is a situation where ‘teo imuch money chasing too few goods’
Pengangguran adalah keadaan di mana ' terlalu banyak wang digunakan untuk
8angs 2
sedikit bavang”
C. Government uses taxation and public expenditure as tools in monetary policies to
control unernployment
Kerajaan menggunakan percukaion dan perbelanjaan awam sebagai alat di dalam
polisi kewangan untiik mengawal penggangguran
D. GNP gaps is one of the ways to measure the cost of' inflation
Jurang KNE adalah saleh satu cara uniuk mengukur kos inflasi
CLOI 20. The people v/ho stand to lose from continuous inflationis
’ Cl Mereka yar.g mengalani kerugion dovipada inflasi yang berparyangan ialah
A.  Brsinessmen
Aihli perniagaan
B. Sharcholders
Pemegang saham
ik Debtors
Penghutang
D Holders of fixed deposits -

pemegang deposit telap

9 SULIT



SULIT . PB202: MACROECONOMICS

CLol |21 Anunemployed person is said to be frictional unemploved if
Ci Seseorang penganggur dikaiakan mengalami pengangguran geseran apabila

A. He lacks job skil's
Beliau hilang kemahiran lerja

B. He has lost his jub during a recession
Beliay kehilangan keria semasa kemelesetan ekonomi

C. He has lost lus job due io seasonal factors
Beliau kehilangan kerju akibat faktor musim

I, He has voluntarily quit his job (o look for a better position
Beliau secara sukarela berhenti kerja untuk mendapatkan jawatan yang lebih
baifk

]
3

The phases of'a business cycle in which unemployment at the lowest level is a
Fasa delam kitaran perniagaan dimuann pengagguran adalah pada te hap yang paling
rendah ialah

CLO1
|

A. Trough

Trough

B. peak
pincak

. recession
kemelesetan

0. recovery
pesmdihan

10 SULIT
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CLOI 23.  The rate at which goods are exchanged for one another in the internationai market is

C? called
Kadar di mana barang-boreng  ditukar antara saiu sama lain di pasaran

antarabangsa dikenali sebagai

A. The exchange rate
Kadar periukaran

B. Term of trade
Terma perdagangun

G An absolute advantage
Satu kelebitian mutlak

D, A comparative advantage )
Berbanding i

cLop |24 Dumpingis

Cl Lambakan bermaksud

A. 2 torm of illegal price discrimination.
tindakaw yang berberituk diskvimina vi harga yang tidak sah.

B. referred to tarifl imposed on unports,.
merujuk kepada tarif vang dikenakon terhadap barang import.

C. sefiing more goods than allowed by import quota.
penjualan barangon yang lebih bavvak darvi kuota yang ditetapkan.

————————D—apractice-of sehingpoodsatlowerprices-inforeignecountries——————

amalan penjualon bavangan pada harga vang rendah kepada negara luar.

1 SULIT
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25,

The reason for the infant industry argument is to_ B
Alasan bevkaitan perbahasan industri baru adaiah

A, Control money supply in the economy
Kawalan bekalan warg dalam ekonomi

B3, Protect new industries from the establishiment of foreign competitors
Melindungi industri barw daripada kekufuhan pesaing asing

C. Avoid structural unemployment
Mengelakkan pengangguran sirukiur

D, Reduce the inflaticn problem
Mengurangkan misalah inflesi

i2 SULIT
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SECTION B : 50 MARKS
BAHAGIAN B : 50 MARKAH

INSTRUCTION:
This section consists of TWO (Z) structured questions. Answer ALL questions,

ARAHAN:

Bahagian ini mengandungt DUA (2) soalan berstrukinr. Jawab semua soalan.

CLO2 |QUESTION 1

C3 Answer the quest ions Below based on the information given. All data are in RM million.
SOALAN 1
Jawab soalan i hawah berdasarkan makivmor di beri. Semua data dalam RM juta.
Consumptior : function/ Fungsi pengguncics: :C=30+0.8Yd
Investment function / Fungsi pelaburan/ : S =240
Governme nt expenditure function /Fungsi perbelanjaan kerajaan : G = 240
Tax function Fungsi cukai T =025
Export Lunction / Fungsi eksport X =28
Import, function / Fungsi import : M =10-+0.08Y
(a Derive the consumption and saving function after tax
Bentukkan fungsi penggunaan dan [ingsi tabungan selepas cukai
; [6 Marks]
" [6 markal)

(b) Calculate the national income equiiibrium by using Aggregate Demand
Aggregaie Supply approach and leakage = injection approach.
Kirakan keseimbangan pendapatan Negava dengan menggunakan pendekaran
Agregat Permintaan = Agregat Peaawaran dan pendekatan suntikan = bocoran.

[9 marks]'

[9 markah]

(c) Calculate the total consumption ai the national income equilibrium.
Kirakan jumlah perbelonjoan pad« iinghat keseimbangan pendapatan Negara.
[3 marks]

[3 markah]

(d) Sketch the curve for national incoine equilibrium determination using Aggregate
Demand = Aggregate Supply approach and leakage = injection approach.
Lakarkan keluk untuk meneriukian leseimbangan pendapatan Negara dengan
menggunakan pendekatan Agregai  Permintaan = Agregat Penawaran dan

pendekatan suntifan = bocoran.
[7 marks]

[7 markah|

13 SULIT
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i
QUESTION 2
SOALAN 2
CLO] |(a)  The following table shows the government’s expenditure for country XYZ in year
2 2013. Referriag to the data in the table, answer the following question.

Jadual di bawah menunjukkan perbelanjaan kerajaan bagi Negara XYZ pada
tahun 2013. Merujukn kepada dota dalam jadual, jawab soalan-soalan berikut.

Government £ xpcndltm o m 20 1}] ‘ _;{’_;:g*_!gelmyaan Kerajaan pada 204’3
item RM Million /
A o Juta
1. quc,urlty and Defence / Keselamaian dan 5010
o @j{{?uanmy o o
2 Eco'nomic and Social Services / Ekonomi dan
_ Porkhidmatan Sesiad
| Agriculture/ Pe _’"#f-’:‘.{’_.{’_fi_____________________ B 2020
) _Commerce and Industry / Komersial dan Industri 2559
_____ B CTr anaport/ Pens&uwhuan B 1180
Other economic services / Lain-lain. ,z‘?(:,’f rkhidmaian 900
. ckonomi .
Education / Pendidikan o 5008
__Medical/ Kesihatgn 4100
Subtotal . e
; | 3 Gener di "/_‘}dmlmut;ai on / Peni adbn__mz_ Am 6471
4. (Jo"emment Debt Payment / Bavaran hutang 7490
= lj_l]_.s__}‘(__;ll _fnq uo'npi rmml;u_f;__‘_ ‘encen d amt Qﬁ.HJrH‘{HTI 3722
| 6. Transfer payment / BEavaiai pindahion 2500 !
TOTAL/ JUA/LAHi i 7777 7777 - ii
i) How much was the subtotal of government expenditure for economic and
social services in 2013 (marked 1)?
Berapakah  nitai subroial  perbelanjoan  herajaan bagi  ekonomi dan
perkhidmatan social pada tahun 2013 (bertanda i)
[4 marks]
[4 markah)
i) How rauch was the total governnent expenditure (marked 11)?

Berapakah nilai jumiah pezebelanjaan kerajaan pada tahun 2013 (bertanda

i)

[3 marks]
[3 markah)
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CLO1 (b) List down THREE (3) internal sources and THREE (3) external sources for

e | government debt.
Senaraikan TIGA (3) swmber hutang dalaman dan TIGA (3) sumber hutang

luaran bagi hutang kevajaan.

[6 marks] .

[6 markah)
CLOI (c) Using appropriate diagrsms, explain the types of tax structure below:
2 Dengan menggunakan gcwbarajah, terangkan jenis-jenis struktur cukai di bawah:
(1) Progressive tax
Cukai Progressive
[4 marks]
(4 markah)
(ii) Regressive tax
Cukai Regressive £
[4 marks]
[4markah]
(111) Proportional tax
Cukai Prop ortional
[4 marks]

\ 4 markah)
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